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Amaç (A1) Öğrenci Merkezli Eğitimle Öğrenci Başarısını Arttırmak 

Hedef (H1.4) Öğrencilere yönelik rehberlik ve danışmanlık hizmetleri geliştirilecektir. 

Performans Göstergeleri 

Hedefe 

Etkisi 

% 

Hedef 

(2022) 

Gerçekleşen  

(2022) 

Gerçekleştirme 

Durumu 
Açıklama Eylem Planı 

PG1.4.1. Psikolojik danışmanlık  

hizmetinden yararlanan öğrenci sayısı 
100 0 0  Başkanlığımız Psikoloğu 2022 Yılında Raporlu 

olduğundan hedef 0 (sıfır) olarak belirlenmiştir. 
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Amaç (A3) Üniversite Genelinde Girişimci ve Yenilikçi Faaliyetleri Yaygınlaştırmak ve Kurumsallaştırmak 

Hedef (H3.4) Öğrencilerin kişisel ve sosyal gelişimini sağlayacak etkinlikler arttırılacaktır. 

Performans Göstergeleri 

Hedefe 

Etkisi 

% 

Hedef 

(2022) 

Gerçekleşen  

(2022) 

Gerçekleştirme 

Durumu 
Açıklama Eylem Planı 

PG3.4.1. Öğrenci kulüplerinin sayısı 15 59 60 Ulaşıldı Başkanlığımıza bağlı 60 Adet Öğrenci Kulübü 

faaliyetlerine devam etmektedir. 
  

PG3.4.2. Öğrenci kulüplerinin aktif 

üye sayısı 
15 3.500 3190 Ulaşılamadı 

Başkanlığımıza bağlı 60 Adet Öğrenci 

Kulübünün aktif üye sayısı 3190 dır.  

 

 05-16 Ekim 2022 Tarihleri Arasında Kutlubey 

Yerleşkesi Gölet Kenarındakiş Stant Alanında 

Gerçekleştirilmesi Planlanan “Kulüp Tanıtım 

Etkinliği”nde Kulüp Stantlarının Açılması, Tanıtım 

Faaliyetlerinin Yapılması ve Üye Kayıtlarının 

Yapılması Sağlanacaktır. 

 Etkinlikte Kulüplerimize Masa, Sandalye ve Su 

temin edilecek, Kulüplere Tanıtım Dokümanları 

konusunda gerekli destek sağlanacaktır. 

* PG3.4.3. Öğrenci kulüplerinin yıllık 

faaliyet sayısı 
    30 100 75 Ulaşılamadı 

Başkanlığımıza bağlı 60 Adet Öğrenci 

Kulübünün 75 adet faaliyeti bulunmaktadır. 

 

2022-2023 Akademik Yılı Güz Döneminde "Öğrenci 

Kulüp Faaliyetleri" Devam Edecek olup, Kulüp 

Yönetim Organlarıyla Akademik Yılbaşında 

“Planlama Toplantısı” Yapılacak ve Yılsonu 

İtibariyle Hedefe Ulaşılacaktır. 

* PG3.4.4. Öğrenci kulüplerinin 

etkinliklerine yönelik mali destek 

tutarı  

20 100.000 102.338,85 Ulaşıldı Öğrenci Kulüplerimize Üniversitemiz Desteği 

100.000 TL nin üzerinde gerçekleşmiştir. 
  

* PG3.4.5. Öğrenci Konseyinin yıllık 

faaliyet sayısı 
20 5 5 Ulaşıldı 

 21.01.2022 Yemek Organizasyonu 

 04.03.2022 Çiğ Köfte Organizasyonu 

 Mayıs 2022 Bahar Şenlikleri Voleybol 

Turnuvası 

 Mayıs 2022 Bahar Şenlikleri Futbol Turnuvası 

 26-27 Mayıs 2022 Bahar Şenliklerinde Stant 

Açma ve Tanıtım Yapma 

 

* Bu performans göstergesi yıllık olarak hazırlanmıştır. 
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Amaç (A4) Bölgesel Kalkınmaya Yönelik Sosyal, Kültürel ve Bilimsel Faaliyetleri Arttırmak 

Hedef (H4.3) Üniversitenin sosyal ve kültürel faaliyetleri arttırılacaktır. 

Performans Göstergeleri 

Hedefe 

Etkisi 

% 

Hedef 

(2022) 

Gerçekleşen  

(2022) 

Gerçekleştirme 

Durumu 
Açıklama Eylem Planı 

* PG4.3.1. Üniversitemiz yemekhane 

hizmetinden yararlanan öğrenci 

sayısı 

20 400.000 311.695 Ulaşılamadı 
Öğrencilerimize yıl boyunca yemek hizmeti 

verilmektedir. 

2022-2023 Akademik Yılı Güz Döneminde 

"Öğrencilere Yemek Hizmeti" Devam Edecek Olup 

Yılsonu İtibariyle Hedefe Ulaşılacaktır. 

* PG4.3.2. Üniversitemiz yemekhane 

hizmetinden yararlanan personel 

sayısı 

20 35.500 21.087 Ulaşılamadı 
Personelimize yıl boyunca yemek hizmeti 

verilmektedir. 

2022-2023 Akademik Yılı Güz Döneminde 

"Personellere Yemek Hizmeti" Devam Edecek, 

Personel Anketi Yapılacak Olup Yılsonu İtibariyle 

Hedefe Ulaşılacaktır. 

* PG4.3.3. Teknik gezilere katılan 

öğrenci sayısı 
20 500 300 Ulaşılamadı 

Üniversitemiz teknik geziye yönelik 

yönerge kapsamında teknik gezi talepleri 

desteklenmektedir. 

2022-2023 Akademik Yılı Güz Döneminde yönerge 

kapsamında "Öğrencilerin Teknik Gezilere 

Katılımı" Devam Edecek Olup Yılsonu İtibariyle 

Hedefe Ulaşılacaktır. 

* PG4.3.4.  Birime ait açık ve kapalı 

spor salonlarından yararlanan 

öğrenci sayısı 

20 200 498 Ulaşıldı 
Spor Salonlarımızdan 498 öğrenci 

yararlanmıştır. Yararlanıcı bilgileri manuel 

listede tutulmuştur. 

  

* PG4.3.5. Birime ait açık ve kapalı 

spor salonlarından yararlanan 

personel sayısı 

20 50 53 Ulaşıldı 

Spor Salonlarımızdan 53 personel 

yararlanmıştır.  

Yararlanıcı bilgileri manuel listede 

tutulmuştur. 

  

   

* Bu performans göstergesi yıllık olarak hazırlanmıştır. 
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Amaç (A5) Katılımcı Yönetim ve Organizasyon Yapısı ile Kurum Kültürünü Geliştirmek 

Hedef (H5.2) İç paydaşların kurumsal aidiyet düzeyi arttırılacaktır. 

Performans Göstergeleri 

Hedefe 

Etkisi 

% 

Hedef 

(2022) 

Gerçekleşen  

(2022) 

Gerçekleştirme 

Durumu 
Açıklama Eylem Planı 

* PG5.2.1. Sağlık hizmetlerinden 

yararlanan öğrenci sayısı 
20 1.500 149 Ulaşılamadı Süreç Yıl Boyu Devam Etmektedir. 

 2022-2023 Akademik Yılı Güz Dönemi Başında Akademik 

Birimlere Yazı Yazılarak; Birimlerin Gerçekleştirecekleri 

“Oryantasyon” Etkinliklerinde Mediko-Sosyal İmkanlarının 

Tanıtılması Talep Edilecektir. 

 Birimler Tarafından Talep Edilmesi Durumunda Mediko-Sosyal 

İmkanlarımız Konusunda Yetkin Bir Personel Oryantasyon 

Eğitimleri Süresince Görevlendirilecektir. 

 Başkanlığımız Sosyal Medya Hesapları ile Web Sitesi Aracılığı 

İle Mediko-Sosyal İmkanlarımızın Tanıtımı Yapılacaktır.  

* PG5.2.2. Sağlık hizmetlerinden 

yararlanan personel ve yakını sayısı 
20 180 156 Ulaşılamadı Süreç Yıl Boyu Devam Etmektedir. 

  Birimler Tarafından Talep Edilmesi Durumunda Mediko-Sosyal 

İmkanlarımız Konusunda Personel Uyum Eğitimleri Sırasında 

Yetkin Bir Personel Görevlendirilecektir. 

 Başkanlığımız Sosyal Medya Hesapları ile Web Sitesi Aracılığı 

İle Mediko-Sosyal İmkanlarımızın Tanıtımı Yapılacaktır. 

* PG 5.2.3. Birimlerde yapılan 

motivasyon artırıcı sosyal etkinlik 

sayısı 

20 4 2 Ulaşılamadı 

*Personelimiz Mehmet DOĞAN’ın 

Vedası Vesilesi ile Yemek 

Organizasyonu Yapılmıştır. 

*Personelimiz Ekrem BADEM’in 

Vedası Vesilesi ile İftar Yemeği 

Organizasyonu Yapılmıştır. 

 Aramıza Yeni Katılacak Personellere Haftasonu “Dayanışma 

Organizasyonu”, Doğum Günü Yaklaşan Arkadaşlara “Doğum 

Günü Organizasyonu” Yapılacak olup Yılsonu İtibariyle Hedefe 

Ulaşılacaktır. 

PG5.2.4. Üniversitemizde yemek 

bursundan yararlanan öğrenci sayısı 
20 150 150 Ulaşıldı Üniversitemizde 150 öğrenci Yemek 

Bursundan yararlanmıştır. 
  

PG5.2.5.  Üniversitemizde kısmi 

zamanlı olarak çalışan öğrenci sayısı 
20 175 131 Ulaşılamadı 

Üniversitemizde 131 Öğrenci Kısmi 

Zamanlı Olarak Çalıştırılmıştır. 

2022-2023 Akademik Yılı Güz Döneminde, Kasım Ayından 

İtibaren 175 öğrencinin "Kısmi Zamanlı” Olarak Çalıştırılması 

planlanmaktadır.    

* Bu performans göstergesi yıllık olarak hazırlanmıştır. 
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Amaç (A5) Katılımcı Yönetim ve Organizasyon Yapısı ile Kurum Kültürünü Geliştirmek 

Hedef (H5.3) Paydaşların karar alma süreçlerine etkin katılımı sağlanacaktır. 

Performans Göstergeleri 

Hedefe 

Etkisi 

% 

Hedef 

(2022) 

Gerçekleşen  

(2022) 

Gerçekleştirme 

Durumu 
Açıklama Eylem Planı 

* G5.3.1.Birimlerde yapılan toplantı 

sayısı 
20 30 30 Ulaşıldı 

Başkanlığımızda; 

 Birimin İşleyişinde 10, 

 Dış Paydaşlarla iletişimde 8, 

 Öğrenci Kulüpleri Komisyonu 5, 

 Teknik Gezi Komisyonu 7  

olmak üzere 30 toplantı gerçekleştirilmiştir.  

 

* PG5.3.2. Birimlerde yapılan 

toplantılara katılan akademik 

personel sayısı 

20 25 32 Ulaşıldı 
Yapılan toplantılara 32 akademik personel 

katılmıştır.   

* PG5.3.3. Birimlerde yapılan 

toplantılara katılan idari personel 

sayısı 

20 150 99 Ulaşılamadı 
Yapılan toplantılara 99 idari personel 

katılmıştır. 

2022-2023 Akademik Yılı Güz Döneminde "İdari 

Personellerin Katılacağı Toplantılar"la Yılsonu 

İtibariyle Hedefe Ulaşılacaktır. 

* PG5.3.4. Birimlerde yapılan 

toplantılara katılan öğrenci sayısı 
20 40 194 Ulaşıldı Yapılan toplantılara 194 öğrenci katılmıştır. 

 

* PG5.3.5. Birimin karar alma 

süreçlerine katılan dış paydaş sayısı 
20 7 17 Ulaşıldı 

Yapılan toplantılara 17 yüklenici/müstecir vb. 

dış paydaş katılmıştır.   

* Bu performans göstergesi yıllık olarak hazırlanmıştır. 
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Amaç (A5) Katılımcı Yönetim ve Organizasyon Yapısı ile Kurum Kültürünü Geliştirmek 

Hedef (H5.4) Üniversitenin ulusal ve uluslararası düzeyde tanınırlığı arttırılacaktır. 

Performans Göstergeleri 

Hedefe 

Etkisi 

% 

Hedef 

(2022) 

Gerçekleşen  

(2022) 

Gerçekleştirme 

Durumu 
Açıklama Eylem Planı 

PG5.4.1. Tanıtıcı etkinlik, broşür, 

katalog vs. sayısı  
50 1 15 Ulaşıldı    

* PG5.4.2.  Birim web sayfasının 

ziyaret edilme sayısı 
30 5.400 5.357 Ulaşılamadı 

Birimimiz Web Sayfası; 

Ocak 750, Şubat 670, Mart 1232, 

Nisan 844, Mayıs 1028, Haziran 833 olmak 

üzere 5.357 kullanıcı tarafından ziyaret 

edilmiştir. 

2022-2023 Akademik Yılı Güz Döneminde kulüplerimizin 

faaliyetlerinin duyurulması, ihale ilanları, sağlık 

hizmetlerinin tanıtılması vb. yönelik "Web Sayfamız 

Zenginleştirilecek" olup daha fazla kullanıcı tarafından 

ziyaret edilmesi sağlanacaktır. 

Yılsonu İtibariyle Hedefe Ulaşılacaktır. 

* PG5.4.3. Birimle ilgili yer alan 

haber sayısı 
20 2 7 Ulaşıldı 

Bartın 74 Haber (26.07.2022) 

Bartın Halk (23.07.2022 ile 06.05.2022),  

Bartın Manşet (11.05.2022)  

Türkiye Gazetesi (12.05.2022)  

Bartın Pusula (12.05.2022)  

Kamu İhale Kurumu (10.05.2022) 

 

* Bu performans göstergesi yıllık olarak hazırlanmıştır. 

Amaç (A5) Katılımcı Yönetim ve Organizasyon Yapısı ile Kurum Kültürünü Geliştirmek 

Hedef (H5.5) Kurum içinde kalite kültürü yaygınlaştırılacaktır. 

Performans Göstergeleri 

Hedefe 

Etkisi 

% 

Hedef 

(2022) 

Gerçekleşen  

(2022) 

Gerçekleştirme 

Durumu 
Açıklama Eylem Planı 

PG5.5.1. Belirlenmiş iş süreçleri 

sayısı 
100 31 25 Ulaşılamadı Süreç Yıl Boyu Devam Etmektedir. 

 Yeni "Akış Şemaları" Hazırlanarak Kalite 

Koordinatörlüğü Tarafından Yayımlanacaktır. 

Yılsonu İtibariyle Hedefe Ulaşılacaktır. 

 


